

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

към справки уведомления на индивидуална основа на "МБАЛ - Тетевен - Д-р Ангел Пешев" ЕООД за четвърто тримесечие на 2016 година

Учредяване и регистрация

„МБАЛ – Тетевен – Д-р Ангел Пешев” ЕООД е Лечебно заведение за болнична помощ, регистрирано с Решение № 566/28.07.2000г. на Ловешки окръжен съд по фирмено дело N566/2000г.

Дружеството е пререгистрирано, съгласно изискванията на Закона за търговския регистър и вписано в Агенцията по вписванията с ЕИН 110502867.

Собственост и управление

„МБАЛ – Тетевен – Д-р Ангел Пешев” ЕООД е общинско дружество.

Собственик (трите имена и ЕГН/наименование на ЮЛ с ЕИН)	Бр. дялове	%
Община – Тетевен, БУЛСТАТ 000291	481161	100

Управителните органи на „МБАЛ – Тетевен – Д-р Ангел Пешев” ЕООД са :

Общо събрание:

Общински съвет на Община - Тетевен

Управител:

Управител на дружеството е: Д-р Невелина Василева Ганева

Дружеството се представлява от Д-р Невелина Василева Ганева

Структура на дружеството

Дружеството няма клонове.

Предмет на дейност

Предметът на дейност на дружеството е хуманно здравеопазване – дейност на болници.

База за изготвяне на финансовия отчет

Дружеството води своето текущо счетоводство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с изискванията на българското търговско и счетоводно законодателство. Съгласно закона за счетоводството, считано от 01 януари 2005 година, търговските дружества имат възможност да прилагат Международните стандарти за финансови отчети /МСФО/ или Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия /НСФОМСП/. Дружеството не покрива законовите изисквания за задължително прилагане на МСФО, поради което настоящият финансов отчет е изготвен, съгласно изискванията на НСФОМСП. За текущата финансова година Дружеството е приело всички промени в НСФОМСП, които са уместни и приложими за неговата дейност.

Консолидация

Дружеството не притежава дъщерно дружество.

Сравнителни данни

Дружеството представя сравнителна информация в отчета за приходите и разходите за съответния период на предходната година. Дружеството представя сравнителни балансови данни към края на предходната финансова година.

Отчетна валута

Дружеството води своите счетоводни регистри в български лев (BGN), който приема като

негова отчетна валута за представяне. От 01 януари 1999г. българският лев е с фиксиран курс към еврото: 1.95583 лв. за 1 евро.

Финансовият отчет е представен в български лева и всички показатели са закръглени до най-близките хиляда български лева (хил. лв.), освен ако е упоменато друго.

Чуждестранна валута

Сделките в чуждестранна валута се вписват, като към сумата на чуждестранната валута се прилага централният курс на Българска народна банка /БНБ/ към датата на сделката. Курсовите разлики, възникващи при уреждането на вземанията и задълженията при курсове, различни от тези, по които са били заведени, се отчитат като финансови приходи или финансови разходи за периода, в който възникват.

Действащо предприятие

Финансовият отчет е изготвен на основата на презумпцията за действащо предприятие.

Признаване на приходите и разходите

Приходите от продажби и разходите за дейността в Дружеството се признават на база принципа на начисляване, независимо от паричните постъпления и плащания и до степента, до която стопанските изгоди се придобиват от Дружеството и доколкото приходите и разходите могат надеждно да се измерят. При предоставяне на услуги, приходите се признават, отчитайки етапа на завършеност на сделката към датата на баланса, ако този етап може да бъде надеждно измерен, както и разходите, извършени по сделката и разходите за приключването ѝ. Отчитането и признаването на приходите и разходите се извършва при спазване на изискването за причинна и следствена връзка между тях. Приходите и разходите в чуждестранна валута са отчетени по централния курс на БНБ към датата на начисляването им.

Приходите и разходите за лихви се начисляват текущо на база на договорения лихвен процент и сумата на вземането или задължението, за което се отнасят. Те се признават директно в отчета за приходите и разходите в момента на възникването им.

Събития след датата на баланса

Към датата на изготвяне на настоящият финансов отчет не са настъпили събития, изискващи корекции на финансовите отчети и на приложенията към тях.

УПРАВИТЕЛ: ТЕТЕВЕН
/Д-р. Невелина Ганева/

